

又有两家企业认捐

“晚报天天来敲门”

为160位独居老人送爱心

又有爱心企业加入“晚报天天来敲门”慈善公益项目啦!12月11日,记者从宁波市慈善总会获悉,中环洁集团股份有限公司宁波分公司、浙江德塔森特数据技术有限公司两家企业分别认捐了66000元和39600元,为160位独居老人提供敲门服务。

截至12月11日下午4点,由宁波市慈善总会和宁波晚报、宁波报达物流配送有限公司联合推出的这一慈善公益项目筹款金额已达到282398.49元。

“希望能有更多力量关心独居老人”

在中环洁集团股份有限公司宁波分公司总经理包利斌看来,《宁波晚报》十分受宁波老百姓的喜爱,老一辈宁波人基本还都保留着读书看报的习惯,每天送报上门与老人见上一面,不仅能为老人提供生活上的帮助,还能及时发现独居老人不适的情况,这个项目不仅实用、贴心,也许还能解燃眉之急。

“中环洁在全国各个项目也接触了不少老人群体,尤其我们宁波分公司在参与‘千万工程’农村环境卫生整治工作,挨家挨户上门与村民进行沟通时,发现独居老人着实不容易,我们期望能为老人做一些实事,尽一份力,因此看到宁波晚报发起这个项目后,我们就主动参与了。”包利斌表示,在后续

的工作中,他希望让公司的员工们也加入到晚报来敲门的活动里来,跟随读报员一起,上门送报、读报,将关心关爱老人这项好事做实做好,这也是企业反哺社会、感恩社会的一大措施。

在认捐60位老人的敲门服务后,浙江德塔森特数据技术有限公司相关负责人表示,公司一直热心慈善事业,每年都会参与多个慈善公益项目,也一直在关注独居老人的养老难题。“晚报天天来敲门”项目不仅给独居老人带去经常的、日常的关爱,还能帮助老人更好地获取社会信息,这也是精神上的关爱,“我们送上一份小小的心意,也希望社会上能有更多力量关心独居老人,参与公益慈善。”该负责人说。

“晚报天天来敲门”送上关爱

11月15日,《宁波晚报》在报纸头版刊登了《咚咚咚,送报员来敲门了》的报道,介绍了“晚报天天来敲门”慈善公益项目。

这个项目向全社会募集慈善资金,为独居老人送上关爱,一份服务价值660元,包括一份2024年度《宁波晚报》和2024年全年送报上门、读报等服务。

具体来说,就是每天早上,投递员会敲开独居老人家

门,将当天的《宁波晚报》送到老人手中,和老人拉一会儿家常。如果老人有需求,他们还会给老人读一会儿报纸。

如果没有敲开门,会打电话到家里问个究竟,以防老人在家中发生意外;如果老人有需要,投递员送完报纸后,还可将老人家中的垃圾带到小区集中垃圾投放处。

我们期待着更多的爱心企业、爱心人士加入,为独居老人送上关爱。



截至昨日下午4点,筹款金额已达282398.49元。

●参与方式

一、转账捐赠

账户:宁波市慈善总会
开户银行:工行鼓楼支行
银行账号:3901 1100 0900 0120 345

汇款时请务必备注:“晚报天天来敲门项目”

咨询联系电话:0574-87251999
(宁波市慈善总会)

二、自助捐款

微信扫描右边二维码,进入“晚报天天来敲门”慈善项目页面自行捐赠(可自助开捐赠发票)

爱心企业捐赠后,由宁波市慈善总会向爱心企业开具慈善捐赠发票。为回馈爱心企业,《宁波晚报》及其旗下的客户端、新媒体将为爱心企业提供品牌宣传服务。 记者 朱琳 王思勤



■宁波治堵

治堵显效

宁波主城区道路绿波成网络

开车在路上,你有没有遇到过“绿波速度”?最近,记者跟随交警在鄞县大道实测感受绿波带来的红利:“绿波速度”开车,最多可比之前少花费一半时间!

在宁波市区,这样的绿波带还有不少。截至11月底,宁波主城区已建设绿波带67处,覆盖信号灯路口380个,里程近140公里,宁波主城区已初步建成道路绿波网络。

据交警部门介绍,高德地图联合国家信息中心大数据发展部等机构发布的《中国主要城市交通分析报告》显示,宁波在汽车保有量“超300万辆的城市中交通健康指数已连续三个季度排名第一”。

据市公安局交通警察局相关负责人谢利明介绍,鄞县大道(机场路—鄞州大道)是我市海曙方向来往鄞州的交通要道,自今年完成改造以来,根据各个路段的不同情况,设置了四段绿波带,有效地减少了途经车辆“吃红灯”的路口数量。

果然,记者在跟随交警开车在这段路上跑了一个来回进行实测,结果显示,西往东方向花费了16分43秒,遇到4个红灯;东往西方向花了15分26秒,遇到3个红灯。

“鄞县大道(机场路至鄞州大道)一共有27个路口,设置绿波前,平峰期跑一趟至少花费30分钟,至少遇到10个红灯;而设置绿波后,平均一趟用时15分钟左右,遇到的红灯也保持在5个以下,通行效率显著提高。”市公安局交通警察局绿波小组成员胡康介绍说。

“通过路口信号协调控制打造绿波交通,能够减少路口停车延误,提高城市道路通行效率,缓解交通拥堵,提升市民交通出行的体验感、获得感和幸福感。”谢利明告诉记者,近期,随着机场路、北外环路等道路绿波带的逐步提升完善,宁波主城区道路绿波网络初步建成。

今年年初,市政府将新增100公里绿波作为今年十大民生实事工程之一,截至8月底全市就已新增或优化绿波137公里。目前,宁波主城区道路根据实际情况,按照分时分段原则,已基本形成“骨架—主线—区域”的三级绿波网络,包括由环城南路、机场路、北环东西路等快速路地面道路绿波骨架,通途路、鄞县大道、兴宁路等主干道绿波骨架,以及海晏路、河清路、中山路、百丈路等东部新城区域绿波网。

“这些绿波带有效提升了绿波道路行程车速,减少了停车次数,缓解了区域交通拥堵,促进了交通节能减排,提升了市民的出行体验。”谢利明说。

记者 张贻富 通讯员 徐莹莹

农业银行宁波市分行营业部营业中心帮助客户识别诈骗事件

近日,农业银行宁波市分行营业部营业中心帮助客户识别一起诈骗事件,避免客户蒙受更大的资金损失。

事发当日,赵先生来到农业银行宁波市分行营业部营业中心咨询,他表示,在网上认识了一名自称是银行“工作人员”的人,对方表示,只需要赵先生提供20%至40%的流水证明,就可以办理一张约8万元额度的信用卡。考虑到近期资金紧张,赵先生便点击了对方发来的“申请链接”,登录申请界面并填写了个人信息以及银行

卡信息。

没想到,对方过了一会儿便扣走了卡内存有的2万余元资金。赵先生随即联系对方,对方表示扣走的资金是为其办理信用卡所需的押金,而赵先生填写的个人信息存在问题,需要重新提交申请。

赵先生察觉到不对劲,所以来农业银行宁波市分行网点进行咨询。工作人员一听到“押金”和“被扣走资金”等字眼,立马高度警觉,仔细查看赵先生填写信息的“信用卡申请界面”后发现,

该申请界面并非官方网站,且申请流程与正常的流程完全不符。这时工作人员已基本断定,赵先生碰到的是电信诈骗,遂提醒他不要再操作该页面并进行报警。

在此,农业银行宁波市分行提示广大市民朋友,一定要仔细分辨,选择正规的官方渠道办理金融业务,以避免落入不法分子圈套,造成不可挽回的财产损失。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,市民不要轻信来历不明的

短信及电话,更不要轻易透露个人信息和银行卡信息。

记者 徐文燕
通讯员 陈宁迎 张敏光 蒋天宙

